



REPUBLIKA HRVATSKA  
POŽEŠKO-SLAVONSKA ŽUPANIJA



GRAD POŽEGA  
Gradonačelnik

KLASA: 940-01/23-01/40  
URBROJ: 2177-1-06/01-23-1  
Požega, 3. svibnja 2023. godine

**KOMUNALAC POŽEGA d.o.o.**  
Vukovarska 8  
34000 Požega

PREDMET: Dopis Grada Požege  
- dostavlja se

Poštovani,

Na temelju ranije provedenog Urbanističko-arhitektonskog natječaja za izradu idejnog rješenja „Rekonstrukcija Trga Svetog Trojstva u Požegi“ definirane su zone obuhvata njegove realizacije.

Tim rješenjem su predviđene i određene zone rekonstrukcije i to zona samog Trga Svetog Trojstva, ali i zona koja obuhvaća objekt javne, gospodarske i infrastrukturne namjene koji uključuje izgradnju dvoetažne podzemne garaže. Nadalje će se formirati i zona prometnice i parkirališta u Sokolovoj ulici sa hortikulturnim uređenjem, a koja će omogućiti nesmetano prometovanje do te podzemne garaže.

Ostvarenjem navedenog koncepta u cjelini obuhvaćena je nekretnina k.č.br. 2674, zemljišnoknjižnog opisa Ulica gradsko područje, upisna u zk.ul.br. 8289 koja je u vlasništvu Grada Požege ali i nekretnina k.č.br. 1997, zemljišnoknjižnog opisa Zgrada tržnice, upisana u zk.ul.br. 7661 zemljišne knjige koju Općinski sud u Požegi vodi za katastarsku općinu Požega, a koja je u zemljišne knjige upisana kao vlasništvo naslovnog trgovačkog društva Komunalac Požega d.o.o.

U svrhu realizacije predstojećeg projekta rekonstrukcije Trga Svetog Trojstva, Grad Požega treba biti upisan kao nositelj prava vlasništva i navedene nekretnine k.č.br. 1997 budući da je nužno zbog buduće provedbe projekta da predmetna katastarska čestica i katastarska čestica k.č.br. 2674, koja u naravi predstavlja samu plohu Trg Svetog Trojstva, budu jedna katastarska čestica i jedinstvena cjelina.

Ovim putem Grad Požega podnosi zahtjev trgovačkom društvu Komunalac Požega d.o.o. da svoje pravo vlasništva nekretnine katastarske oznake k.č.br. 1997 upisane u zk.ul.br. 7661 u katastarskoj općini Požega, daruje i bez naknade prenese na Grad Požegu.

S poštovanjem!

